

供批判用

夏邦银、朱洪霞、胡厚民等人罪行材料

(街头大字报、传单节录)

张延清

中共武汉市委材料组

一九七七年元月

按：夏邦银、朱洪霞、胡厚民等人，在“四人帮”的支持和指使下，为了实现全面夺权，歪曲毛主席的重要指示，破坏毛主席的战略部署，有组织有计划地大造反革命舆论，恶毒攻击和诬蔑中央和省、市委领导同志。现将他们在武汉广为散发的一张题为《关于批邓反击右倾翻案风的几点看法》的油印传单和一张题为《给伟大领袖毛主席的一封公开信》的大字报，节录印发，供批判。

《关于批邓反击右倾翻案风的几点看法》的油印传单，本来是朱洪霞一九七六年七月十五日在汉轧一次集会上的讲话。同年七月份，“四人帮”拟了一个以王洪文名义提出的全面夺取党政军权的计划。这个反革命计划，打着建立和完善老中青三结合的幌子，把全国各省、市、自治区党委领导班子分为三种情况，准备自上而下地夺权。主子一声令下，爪牙赤膊上阵。朱洪霞的这个讲话，扬言要对“坚持不转弯子”的领导干部“采取组织措施”，妄图打倒一大批各级党政负责同志，迫不及待地要篡夺党政领导权。可见其上下呼应之灵。

题为《给伟大领袖毛主席的一封公开信》的大字报，于去年八月二十日，在汉口水塔下面的语录牌上贴出。这张大字报竭力鼓吹推倒重来，并为谢妙福等一小撮坏人翻案。胡说湖北“各级组织机构与文化大革命前没有两样。”“老的尽是些复辟势力，青的全是他们看中的修正主义苗子”等等，同“四人帮”唱的完全是一个调子，其险恶用心昭然若揭。

关于批邓反击右倾翻案风斗争的几点看法(节录)

1、批邓、反击右倾翻案风的伟大斗争，已经取得了伟大的胜利。但就整个运动来讲，仍然是刚刚开始。那种认为运动可能象批林批孔运动后期的情况，这种想法是错误的，是没有根据的。

毛主席、党中央的决心是很大的，是一定要解决的，目的是坚决要达到的。对毛主席的战略部署，要正确的理解。要通过运动使大多数干部转好弯子，站在毛主席革命路线上来。

铁道部的万里不是停止党内外一切职务在检查交代问题吗？周荣鑫不是死了没有开追悼会吗？这就告诉各级领导干部该选择什么道路的问题。对犯错误的干部来讲，要进一步认识到转好弯子的重要性，不转好弯子的危险性。

运动的前途是光明的，但各地发展不平衡。干部有三种情况：

(1)自己解决问题，领导干部满意，群众满意，上级满意。(2)需要推一把，这就需要群众促一促，推一把，要他放下包袱，转好弯子。(3)坚持不转弯子的就要采取组织措施，现在走资派的帽子是中央拿着，群众拿着，他自己挟在腋下窝里，现在就看他如何。如果你不认错，不转弯，就会成为运动的绊脚石，就会成为走资派。

2、要联系实际，深入批邓。联系实际就要联系十年的历史实际，这是走资派最怕的。现在你们就要搞这个。这次运动是文化大革命的深入和继续，是同刘少奇、林彪反革命修正主义路线斗争的继续嘛，你们要认真调查研究，准备材料，有计划，有步骤地批。

3、关于党委的领导问题。运动一开始，党中央、毛主席就提出各级党委的领导。“资产阶级就在共产党内，走资派还在走”。谁是走资派，谁是党内资产阶级，就你那一般党委来讲，现在还不完全清楚……。现在不叫他们靠边站，将来肯定有人靠边站的。走资派有个演变过程，有个暴露过程，广大群众有个识别过程，所以现在要他们都出来领导，在斗争中识别谁是走资派。这不是不要斗争了，还是要斗争，要注意方法，主要是搞大批判，再就是谈心，要多次找他谈，这是将来长时间内的斗争方法。要通过这种办法，使广大干部和群众真正认识到造反派的斗争水平提高了，是真正执行毛主席革命路线和政策的，是好心帮助干部，是希望干部变好的。这就是争取人心，争取了多数。各级头头都要做这方面的工作，要同当权派广泛经常接触，促使他们转好弯子，当他们有点进步，就要表示欢迎。

4、造反派头头上去的要坚持斗。不斗，就会跟着跑，跟着跑就要变的，所以要坚持毛主席的革命路线，坚持原则，坚持斗争，不斗就不能进步。为什么要造反的同志进各级领导班子？就是因为你头上有角，身上有刺嘛，要保持发扬革命造反精神，要斗要革命。

6、要汇报，要经常不断的向中央向上级党委汇报反映情况。

给伟大领袖毛主席的一封信(节录)

湖北省委内的党内走资本主义道路的当权派赵辛初，到任不久，就忠实执行邓小平的“三项指示为纲”的修正主义纲领，在湖北搞复辟倒退。请隐士，安排工作。各级组织机构与文化革命前没有两样。扼杀和否定新生事物，将老中青三结合的各级革委会，搞得不象样。老的尽是些复辟势力，青的全是他们看中的修正主义苗子。对造反派则采取“滚、抓、判”，革命干部任爱生长期泡在水中，革命闯将谢妙福被关进监狱，反潮流战士武齐骅惨遭杀害……。

邓小平倒台后，赵辛初他一不组织群众批邓，二不联系实际检查错误转好弯子，三不追查反革命政治谣言和反革命标语，四不对出现的类似天安门广场的反革命事件进行处理，对“×××”等一小撮反革命不实行无产阶级专政。既不抓革命也不抓生产，用维护旧的生产关系来破坏生产力。打倒赵辛初，是湖北四千多万人的的愿望。

夏邦银、朱鸿霞、胡厚民等人的 罪证材料

夏朱胡专案组

一九七七年四月